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У сучасних умовах немає жодного підприємства, яке 

не відчувало вплив економічної кризи та інфляції. В цей 
час, коли підприємство не отримує підтримки від держави, 
потрібно мати інформацію щодо отриманих доходів від 
реалізації продукції.  

Метою кожного підприємства є отримати дохід та 
досягти максимального прибутку. Всі організації та під-
приємства, що надають послуги та роботи, створюють то-
вари, які реалізуються на ринку, та у кінцевому етапі 
отримують дохід. 

Для визначення пріоритетних напрямків удоскона-
лення як фінансового так і управлінського обліку потрібно 
застосувати системний підхід до організації обліку дохо-
дів, витрат і фінансових результатів. Саме тому проблема 
обліку доходів досі актуальна. 

Згідно з П(С)БО 15 «Дохід», дохід визначається під 
час збільшення активу або зменшення зобов’язання, що 
зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зрос-
тання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), 
за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визна-
чена [1]. 

Дохід розглядається як збільшення ресурсної бази 
підприємства, накопичення з метою подальшого розши-
рення та розвитку.  

Увагу питанню обліку доходів приділяли такі вчені-
економісти, як Ф.Ф. Бутинець, Ю.А. Верига, В.П. Завгоро-
дній, А.С. Літтлтон, В.В. Сопко, В.В. Полянко, У.А. Патон, 
та інші. 
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На практиці визначення доходу пов’язується з окре-
мими методами обліку, до яких дохід повинен бути відне-
сений в обліку як отриманий. Дохід – динамічний процес 
створення підприємством товарів і послуг протягом певно-
го проміжку часу. В бухгалтерській звітності загально-
прийнятим моментом визнання доходів є відвантаження 
продукції.  

Проблемою обліку доходів підприємств є проблема 
повноти та своєчасність відображення у системі обліку. 
Рівень невідображення доходів в країні приблизно від 30 % 
до 70 % [2]. 

Для своєчасного відображення інформації про отри-
мані доходи рекомендується деталізувати інформацію та 
надавати її вчасно. Інформацію про доходи від реалізації 
продукції в умовах підприємства рекомендується надавати 
за окремими групами: доходи від реалізації продукції вла-
сного виробництва; доходи від реалізації товарів вітчизня-
них виробників; доходи від надання послуг. 

Інформація для кожної з груп повинна бути деталізо-
вана за окремими видами продукції. Для цього потрібно 
запровадити на підприємстві систему відповідних аналіти-
чних субрахунків 701 «Дохід від реалізації готової продук-
ції», 702 «Дохід від реалізації товарів»,703 «Дохід від реалі-
зації робіт і послуг». Це дозволяє керівництву підприємств 
отримувати достовірну та повну інформацію щодо покра-
щення ефективності його діяльності на вітчизняному ринку. 

Рекомендується ввести 75 рахунок «Дохід від реалі-
зації продукції в умовах окремого економічного району» і 
впровадити окремі субрахунки 75 рахунку, на яких будуть 
обліковуватись доходи від реалізації продукції для різних 
регіонів збуту продукції [3]. 

На рахунку 759 будуть обліковуватись доходи від ре-
алізованої продукції на території поза межами міста. 
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На завершенні потрібно буде сумувати отримані суми 
по рахунку 75. 

 Впровадження окремого рахунку дозволяє отримати 
конкретну та достовірну інформацію про реалізовану ін-
формацію,полегшити процес обліку доходів від реалізації 
продукції [4]. 

Вважаємо за потрібне окреслити деякі засоби покра-
щення обліку доходів: 

– визначення номенклатури витрат для планування й 
обліку; 

– використання автоматизації обліку реалізації про-
дукції за допомогою програмного забезпечення; 

– розробка методики оцінювання незавершеного ви-
робництва; 

– використання внутрішньої звітності з угрупування 
заборгованості покупців і замовників, призначення відпо-
відальних осіб за її контроль; 

– використання методів управління випуском і збу-
том готової продукції; 

– розмежування збитків на реалізацію і маркетинг. 
Таким чином, для вирішення проблем обліку доходів 

потрібно удосконалити організацію обліку, ефективність по-
літики, що впливає на собівартість виробництва продукції. 
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